

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В М. КИЄВІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В М. КИЄВІ)**

**НАКАЗ**

08. 09. 2021

Київ

№ 1274

**Про внесення змін до складу  
акредитаційної комісії  
з державної акредитації  
закладів, що проводять  
підготовку, перепідготовку і  
підвищення кваліфікації  
водіїв транспортних засобів**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС), затвердженого наказом Головного сервісного центру МВС від 27 квітня 2020 року № 29, за поданням голови акредитаційної комісії Рубана М.О. від 08 вересня 2021 року

**НАКАЗУЮ:**


1. Унести зміни до складу акредитаційної комісії з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві від 15.07.2020 року № 11 н «Про створення акредитаційної комісії з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів» (зі змінами), а саме:

1) включити до складу акредитаційної комісії заступника начальника центру - начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами Думенка О. О.;

2) виключити зі складу акредитаційної комісії провідного спеціаліста сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю Капатуру М. Г.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

A handwritten signature in black ink, consisting of a long horizontal stroke followed by a circular flourish and a final downward stroke.

Микола РУДИК